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Okolím Máchova jezera budou od úterního odpoledne až do středečního večera jezdit sanity
zdravotnických záchranných služeb z celé republiky. Konat se zde totiž bude velké cvičení
P155 Liberecká. Při plnění různých úkolů, s nimiž se mohou setkat i v reálném pracovním
životě, se setkají záchranáři z celé republiky, aby porovnali své postupy.

Cvičení P155 je putovní a každý rok je pořádá zdravotnická záchranářská služba jiného kraje. Cílem
cvičení je i ukázat kolegům odjinud lokality, s nimiž se ve svém kraji běžně nepotkávají. ZZS LK
pořádá cvičení již podruhé, před sedmi lety se konalo v okolí Liberce. „Náš kraj je různorodý, máme
tu velké vodní plochy, máme tu hory, lesy, skalnatý terén, opravdu je to tu hodně členité. Naši
záchranáři jsou na to zvyklí, jsou zvyklí, že zásahy mohou být v nepřístupném terénu. Pro kolegy z
jiných krajů to ale může být něco, s čím se zas až tak často nesetkávají,“ vysvětlil ředitel ZZS LK
Luděk Kramář. „Celé cvičení je nesoutěžní, nejde až tak o výkon ale opravdu o předávání zkušeností.
Naši lektoři jako organizátoři jednotlivých úkolů posádkám z jiných krajů vždy řeknou, jak bychom
postupovali my, zároveň ale budou sledovat i jejich postupy. Je třeba si zkušenosti předávat a
případně se nechat také inspirovat,“ dodal. Znalost práce posádek z jiných krajů je podle něj velmi
důležitá i proto, že zásahů, na nichž spolupracují záchranáři ze sousedících krajů, přibývá.

Celé cvičení, s jehož přípravou pomáhá i řada dalších organizací a samozřejmě složek IZS, si vyžádá
náklady 1.700.000 korun, které z dotace poskytl Liberecký kraj. Nad celou akcí také převzal záštitu
náměstek pro zdravotnictví Vladimír Richter. „Štěstí přeje připraveným a podobná cvičení jsou určitě
potřebná. Jsem rád, že naši záchranáři se tohoto nelehkého organizačního úkolu ujali a že je v něm
můžeme podpořit,“ řekl.

V rámci cvičení, jehož příprava trvala několik měsíců, záchranáři objedou celkem 12 stanovišť s
úkoly, z nichž některé jsou i součástí noční etapy. Vyzkouší si zásah v nepřístupném terénu,
hromadné postižení zdraví, řidičské úkoly a další. V některých případech zdravotníci doufají, že se v
reálném životě nestanou, přesto na ně musí být připraveni.
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